

Erratum

Vol. 22, No. 5 (1966), in the communication, "Biosynthesis of NAD and Nicotinic Acid by Clostridium butylicum," by Alan J. Isquith and Albert G. Moat (pp. 565-571):

p. 569, Table 2, the heading " μ moles NA/mg protein N" should read " μ moles NA/10 mg protein N."